

Tudnivalók a kedvezményes tankönyvcsomag igénylésér l

Tankönyvre vonatkozó kedvezményt 2012. április 30-ig lehet igényelni az osztályf nök által kiadott adatlapon. A kedvezményre jogosultak ingyenesen kapják meg a tankönyveket. Ezek közül a tartós tankönyveket kölcsönzés útján biztosítja az iskola. Ez azt jelenti, hogy szeptembert l már nemcsak új, hanem használt tankönyvet is kaphat az arra jogosult tanuló.

Ki jogosult tankönyvkedvezményre?

1. Tartós betegség

Szakorvosi igazolás vagy a magasabb összeg családi pótlék folyósításáról szóló igazolás

fogadható el. (Háziorvosi igazolás nem felel meg a törvényi el írásoknak.)

Fontos! Csak a beteg gyermek tankönyvei ingyenesek, testvérei - ha más jogosultság nem áll fenn - nem kaphatnak sem ingyen, sem kölcsönzés útján tankönyvet.

2. Fogyatékos tanulók

Integrált SNI-s, SNI-s tanulók, más - az igényl lapon felsorolt - kategóriákba es tanulókra vonatkozik. SNI-s diákoknak igazolást nem kell bemutatniuk, hiszen azok az iskola irattárában is megtalálhatóak. Jogosultság csak akkor biztosítható, ha a rászoruló (aláírt!) igényl lapot nyújt be.

3. Nevelési, tanulási folyamatban tartósan vagy súlyosan akadályozott

Az Aszódi Nevelési Tanácsadó igazolásai a törvény szerint nem fogadhatóak el, *csak* a Pest Megyei Önkormányzat 1. sz. Tanulási Képességet Vizsgáló Szakért i és Rehabilitációs Bizottság határozata jogosít fel a kedvezmény igénybevételére.

4. 3 vagy több gyermek

Elfogadható a családi pótlék folyósításáról szóló igazolás (bérjegyzék, pénzintézeti számlakivonat, postai igazolószelvény). Elfogadható a három vagy több gyermek anyakönyvi kivonata is, ha abból kiderül, hogy három gyermek tanköteles korú vagy kisebb.

5. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

Az *érvényességi határid t* is rá kell vezetni az igényl laphoz. A legtöbb támogatási határozat 2012. június 30-án jár le. Ezek megújítását követ en hivatalos úton ellen rzi az iskola, hogy jogosultság továbbra is fennáll-e a következ tanévben.

Ígénylés módja az egyedülálló szül k számára: A rendszeres gyermekvédelmi támogatás rendszerébe „építették be” ezt a lehet séget. Egyedülálló szül jogcímen igényelhetnek RGYSK-t az önkormányzatnál.

Iskolánkban bevezettük a tankönyvkölcsönzést. Erre a törvény (A tankönyvpiac rendjér l szóló 2001. évi XXXVII. törvény) kötelez bennünket, továbbá az állami normatíva nem fedezi a költségeket. Tartós tankönyvnek min sül a (28. §-ának (1) bekezdésének h, pontja szerint): „az a tankönyv, amely tartalma és kivitele alapján alkalmas arra, hogy a tanulók több tanévben használják, feltéve, hogy a kiadó a tankönyvvé nyilvánítási eljárásban vállalja atlasz esetén legalább három évre, tankönyv, szöveggy jtemény, szótár, kislexikon esetén legalább öt évre a tankönyv változatlan kiadását.”

A munkafüzetek, munkatankönyvek nem kölcsönözhet ek. Az alsó tagozatos tankönyvcsomagokban szinte csak ilyen könyvek vannak, ezért továbbra is csak a fels tagozaton kölcsönzünk tankönyveket.

A kölcsönözött könyveket tanév végén gy jtjük be.

Az igényl lapok leadási határideje: 2012. április 30.

FIZET TANULÓK ESETÉBEN...

... a tavalyi tanévhez hasonlóan postai csekken fizethetik be a tankönyvek árát, amelyet a bizonyítvánnyal együtt év végén kapnak kézhez, és augusztus közepéig befizethetnek be.

Bauer Nóra
tankönyvfelel s